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Boszorkanyos feladatok

Fejtsd meg a boszorkanyos feladvanyokat! Szamitasaidat jegyezd le a kis lapokon! Egy bo-
szorkany elvarazsolta az egyik kép megoldasat, ami igy hamis lett. Melyik az? Karikazd be!
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Javitokulcs
Ha a gyertya 10-et ér, akkor 9+ 10=19és 5.9 =45, Ezigaz.
Ha a pékhald 20-at ér, akkor 20 — 14 = 6, akkor egy macskafej: 6 : 2 = 3, de igy nem lehet a két macskafej
szorzata 16. [gy a pokhalot varazsolta el a boszorkany. A j6 megoldas: egy macskafej 4-et ér, mert csak en-

nek a szamnak az dnmagaval val6 szorzata 16. igy a pokhalo 18-at ér, mert 18 — 4 = 14,

Ha a denevér 50-et ér, akkor a denevér értékébdl (50) elvessziik a 35-6t, s ez 15. igy a sepr(i 15-6t ér. Ekkor
igaz, hogy 15:5=3.



